



УКРАЇНА

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

18. 01 2018

№ 43

Про затвердження протоколу № 2 засідання конкурсної комісії Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації на право оренди нежитлового приміщення загальною площею 180,00 кв. м на просп. Соборності, 1 від 11.01.2018

Відповідно до статей 6, 19 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Порядку проведення конкурсу на право оренди майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21.04.2015 № 415/1280, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10.12.2010 № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», розпорядження Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 19.12.2011 № 531 «Про створення конкурсної комісії на право оренди майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, переданого до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації» (зі змінами):

1. Затвердити протокол № 2 засідання конкурсної комісії Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації на право оренди нежитлового приміщення загальною площею 180,00 кв. м на просп. Соборності, 1 від 11.01.2018, що додається.

2. Визначити переможцем конкурсу на отримання права оренди на конкурсних засадах нерухомого майна загальною площею 180,00 кв. м. на просп. Соборності, 1 для розміщення фізкультурно-спортивного закладу, діяльність якого спрямована на організацію та проведення занять різними видами спорту, із місячною орендною платою 5850,00 грн.(без ПДВ) – товариство з обмеженою відповідальністю «Реабілітаційний центр «Таврос Плюс».

3. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва» підготувати в установленому

003600

порядку проект договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду згідно з пунктами 2 цього розпорядження та надати його до відділу оренди майна комунальної власності Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації для подальшого оформлення.

4. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Сушінця В.В.



П. Онофрійчук

Додаток 1

до розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації



18.01.2018 № 43

ЗАТВЕРДЖЕНО

Відділ Розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

від 18.01.2018 № 43

ПРОТОКОЛ № 2

засідання конкурсної комісії по проведенню конкурсу на право оренди майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, переданого до сфери управління Дніпровської районної в м. Києві державної адміністрації - нежитлових приміщень, розташованих за адресою:
м. Київ, просп. Соборності, 1

м. Київ

місце проведення: 11.01.2018, о 12.00 год.

Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація,
бульв. Праці 1/1, кім. 205

Присутні:

Голова комісії:

Юрчишена Г.Б. – начальник відділу оренди майна комунальної власності Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

Заступник голови комісії:

Чорний В. О. – заступник начальника відділу з юридичних питань Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

Відповідальний секретар:

Голуб І. Д. – заступник начальника відділу оренди майна комунальної власності Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

Члени комісії:

Редчиц С. М. – начальник відділу економіки та інвестицій Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

Артеменко С. В. – депутат Київської міської ради, член постійної комісії Київської міської ради з питань власності (за згодою);

Відсутні:

Буділов М. М. – депутат Київської міської ради, член постійної комісії Київської міської ради з питань власності (за згодою)

Свириденко Г. В. – депутат Київської міської ради, член постійної комісії Київської міської ради з питань власності (за згодою)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Порядок денний:

1. Розгляд поданих претендентами документів та визначення списку претендентів, які допущені до участі в конкурсі на право оренди нежитлових приміщень, розташованих за адресою: м. Київ, просп. Соборності, 1.
2. Розгляд конкурсних пропозицій претендентів, яких допущено до участі у конкурсі.
3. Визначення переможця конкурсу на право оренди нерухомого майна комунальної власності територіальної громади м. Києва.

Слухали:

Голову комісії Юрчишену Г. Б., яка відзначила, що відповідно до п. 11 Порядку проведення конкурсу на право оренди майна територіальної громади міста Києва (далі – Порядок), затвердженого рішенням Київської міської ради «Про затвердження положення про оренду майна територіальної громади міста Києва» від 21.04.2015 № 415/1280, засідання комісії є правоможним, оскільки присутні 5 членів комісії.

Голосували:

«за»	- 5 члени комісії
«проти»	- немає
«утримались»	- немає

Порядок денний прийнято.

Слухали:

Голову комісії Юрчишену Г. Б. про те, що оголошення про проведення конкурсу на право оренди нерухомого комунального майна – нежитлового приміщення в підвалі загальною площею 180,00 кв. м на просп. Соборності, 1, що знаходиться на балансі комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва», було опубліковано в газеті «Хрещатик» від 08.12.2017 № 129 (5042). В зазначеному оголошенні вказано основні вимоги щодо умов конкурсу, стартова орендна плата у розмірі 5691,60 грн. та порядок проведення конкурсу.

Голову комісії Юрчишену Г. Б., яка проінформувала щодо відомостей про учасників конкурсу:

– подані матеріали у запечатаному конверті «На конкурс» від ТОВ «Реабілітаційний центр «Таврос Плюс», інд. код 39159399, юридична адреса: 02081, м. Київ, вул. Урлівська, 13: заява про участь у конкурсі на право оренди нежитлового приміщення загальною площею 180,00 кв. м на просп. Соборності, 1, витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, статут товариства з обмеженою відповідальністю «Реабілітаційний центр «Таврос Плюс», звіт про фінансові результати підприємства, звіт про фінансовий стан підприємства, повна інформаційна довідка з Єдиного реєстру підприємств, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство, документ, що засвідчує сплату авансової орендної плати,

зобов'язання (пропозиції) щодо виконання умов конкурсу, інформація про претендента та засоби зв'язку.

Відповідального секретаря Голуба І. Д., який повідомив що документи, надані товариством з обмеженою відповідальністю «Реабілітаційний центр «Таврос Плюс», відповідають умовам конкурсу, згідно з інформаційним повідомленням у газеті «Хрещатик» від 08.12.2017 № 129 (5042).

Пропозицій від інших претендентів (фізичних та юридичних осіб) на участь у конкурсі на право оренди нежитлових приміщень загальною площею 180,00 кв. м на просп. Соборності, 11 на розгляд комісії не надходило.

Вирішили:

1. Допустити до участі в конкурсі на право оренди нежитлових приміщень, розташованих за адресою: м. Київ, просп. Соборності, 1 товариство з обмеженою відповідальністю «Реабілітаційний центр «Таврос Плюс».

Слухали:

Відповідального секретаря Голуба І. Д., який проінформував, що учасники конкурсу, які допущені до участі у конкурсі, зареєстровані за списком (додаток № 1) та їм видані картки з номером учасника.

Номер учасника конкурсу відповідно до картки, виданої при його реєстрації	Найменування учасника
1	товариство з обмеженою відповідальністю «Реабілітаційний центр «Таврос Плюс»

Слухали:

Голову комісії Юрчишену Г. Б., яка запросила учасників конкурсу надати конверти з конкурсними пропозиціями орендної плати, розпечатала його та оголосила зміст пропозиції:

№ п/п	Реєстраційний номер	Запропонована орендна плата, грн.
1.	1	5850,00


Вирішили:

1. Оголосити переможцем конкурсу товариство з обмеженою відповідальністю «Реабілітаційний центр «Таврос Плюс», пропозиція якої відповідає умовам конкурсу із базовою орендною платою 5691,60 грн. без ПДВ.

2. Протокол засідання комісії подати на затвердження голові Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5
«проти» - немає
«утримались» - немає

Голова комісії:

Юрчишена Г.Б. – 

Відповідальний секретар:

Голуб І. Д. – 